



- ☑ события ☑ телепрограмма
- ☑ рынок информации
- ☑ сводки
- ☑ гороскоп
- ☑ сканворд

# КВАНТ

• Злободневно

## НЕБЕЗОПАСНОЕ СОСЕДСТВО



**«Вы видели, в каком состоянии находится детская игровая площадка, расположенная недалеко от мусоросборника в районе улиц Карла Либкнехта – Кирова?» - спросила нас на днях по телефону жительница данного микрорайона. В ее голосе звучала тревога. Мы пообещали, что обязательно побываем там. И свое обещание сдержали.**

Действительно, игровую площадку разбили на месте прежней, на которой давно вышли из строя самые простые детские аттракционы: качели, карусели, крутящиеся барабаны... Она расположена на траве, и только с одной ее стороны растут деревья и кустарники. Одним словом, в течение всего дня площадка никаким образом не защищена от прямого попадания солнечных лучей. Так что комфорта маловато.

Ну хорошо, разбили новые аттракционы малых форм. А почему тогда не демонтировать старые, далеко не безопасные для детей, ненароком решивших на них поиграть? Вопрос, как говорится, стоит на острие ножа.

А сейчас поговорим о том, что так беспокоит жительницу одного из домов, прилегающих к данной площадке. Дело в том, что рядом с детской игровой зоной находятся... металлические столбы и опоры, когда-то державшие на своих «плечах» деревянные стенки бывшего дворового хоккейного корта. Спортивная площадка давно приказала долго жить, а вот металлические штыри до сих пор пугающе торчат по всему периметру. Вот они-то представляют серьезную опасность для ребятишек, которые могут, в силу своего возраста, заиграться и ненароком задеть эти сваи. Тут недолго и до травмирования. Поэтому взрослым надо зорко следить

за игрой мальчишек и девчонок на данной площадке. И ни в коем случае не оставлять их здесь одних.

Тогда резонно встает вопрос: а зачем нужна игровая зона, по соседству с которой находятся небезопасные и, впрочем, давно ненужные металлические останки?

Хочется поднять другой, не менее важный вопрос. Дело в том, что из окон квартиры одного градоначальника как на ладони просматривается эта детская игровая площадка. Неужели он никогда не задумывался о том, что в таком состоянии ее нельзя эксплуатировать? И этот вопрос тоже остается открытым.

Лидия Капарулина

**СЕТЬ МАГАЗИНОВ ЕКАТЕРИНБУРГА**  
сантехники, отопления и водоснабжения  
**ЕвроСантехник**

**Гибкая система скидок!**

- Радиаторы отопления, более 10 видов в наличии – от 230 руб.
- Трубы ПНД, ПП, м/п – от 17 руб.
- Водонагреватели
- Котлы – газ/эл./тв. топливо
- Санфаянс, ванны (чугун, акрил, сталь)
- Счетчики воды, латунь, универсальные – 378 руб. (С.-Петербург)

**и многое другое!**

На все – низкие цены! Широкий ассортимент  
Профессиональная консультация

Мы находимся по адресу: Верхняя Салда,  
Евстигнеева, 17 (пристрой магазина «Западный»)  
Тел. 8-912-6300-946

• Фарнборо – 2012

### Инновации рождаются в России

страница 2

• Новости ВСМПО-АВИСМА

### Подписано долгосрочное соглашение

страница 2

• ГИБДД информирует

### ДТП с серьезными последствиями

страница 17

### Газету «Квант» вы можете приобрести в магазинах нашего города:

- Торговый центр – магазин «Монетка» (Сабурова) • маг. «Триумф»
- маг. «Атлантика» (Воронова, 1)
- маг. «Калинка» (Энгельса, 60/1)
- маг. «Заря» (Воронова, 10)
- маг. «Гастроном» (Спортивная, 1)
- маг. «Наше море» (Энгельса, 61)
- магазин № 1 (Энгельса, 29)
- магазин № 7 • магазин № 9 (К. Маркса, 9)
- маг. «Юбилейный» • отдел «Сумки и канцтовары» (Восточная, 5)
- маг. «Комфорт» (Энгельса, 76)
- маг. «Мир фантазий» (Воронова, 6)
- маг. «Сделай сам» (К. Маркса, 13)
- маг. «Рубин» • маг. «Феникс»
- киоск «Продукты» (Спортивная)
- киоск «Селена» (Крупской, 29)
- маг. «Стекляшка» (Ленина, 20)
- «Салда-хлеб»
- Нижняя Салда – маг. «Монетка»

• **Новости ВСМПО-АВИСМА**

# ПОДПИСАНО ДОЛГОСРОЧНОЕ СОГЛАШЕНИЕ

Корпорация «ВСМПО-АВИСМА» и фирма Messier-Bugatti-Dowty (Safran group) объявили о продлении срока существующего соглашения на поставку титановых штамповок и их обработку.

Согласно подписанному документу, ВСМПО-АВИСМА продолжит поставлять Messier-Bugatti-Dowty и их субпоставщикам титановые штамповки и детали с черновой механической обработкой для обеспечения их требований по поставке шасси для программы B787. ВСМПО будет предоставлять весь пакет необходимых услуг, включая услуги логистики, и обеспечит выполнение заказов точно в срок за счет работы широкой сети собственных дистрибуторов, расположенных в США, Великобритании, Германии и Китае.

«Мы рады возможности продолжить наши отношения с Messier-Bugatti-Dowty, – сказал генеральный директор корпорации «ВСМПО-АВИСМА» Михаил Воеводин, комментируя сделку. – Будучи эксклюзивным поставщиком титановых деталей шасси самого ответственного применения, мы готовы укрепить сотрудничество и обеспечить поддержку Messier-Bugatti-Dowty во время значительного роста объемов



производства по программе Boeing 787. Этот контракт очень показателен для отражения наших целей, поскольку позволяет на деле продемонстрировать наши возросшие технологические и сервисные возможности для обеспечения необходимой поддержки наших заказчиков».

vsm-po.ru

• **Фарнборо - 2012**

# ИННОВАЦИИ РОЖДАЮТСЯ В РОССИИ



В отличие от авиасалона в парижском Ле-Бурже, где тон традиционно задают европейские авиастроители, британский Фарнборо уже который год является основной маркетинговой площадкой для американской авиационной промышленности. Завершившийся на днях авиасалон Farnborough 2012 не стал исключением: Boeing обошел своего главного конкурента Airbus по количеству заключенных контрактов, а лайнер Boeing 737 MAX стал главным бестселлером завершившейся выставки достижений мирового авиапрома.

– На Farnborough 2012 мы подписали контракты и обязательства на общую сумму 20,6 млрд долл. в каталожных ценах, большая часть которых приходится именно на 737 MAX. Наши самолеты купили лизинговые компании

Air Lease Corporation, GECAS, Alafco и Avolon. Также United Airlines разместила исторический заказ на 100 самолетов 737 MAX и 50 Next-Generation 737 стоимостью 14,7 млрд долл., – сказал глава Boeing International Шепард Хилл.

Так как ВСМПО и Ural Boeing Manufacturing (UBM) поставляют важнейшие титановые детали для всех этих самолетов, значит, можно сказать, что наш бизнес пропорционально вырастет на 30%. Вообще за последние 12 месяцев Boeing получил 60 твердых заказов от российских авиакомпаний. Это фантастический результат. Рассматривая текущее сотрудничество с Россией по инжинирингу, у нас есть московский конструкторский центр Boeing, в котором по контракту работают 1200 инженеров. Это масштабное сотрудничество с Россией, которое будет продолжать развиваться по мере роста производства гражданских самолетов. Россия в последние годы стала ключевым партнером для Boeing.

Мы планируем расширять производство очень сложных титановых изделий и компонентов, именно это Россия умеет делать лучше всех в мире, и по мере того как мы будем расширять наше сотрудничество с ВСМПО, UBM будет производить все более сложные детали, с точки зрения снижения их веса и усиления прочности.

Мы строим новые самолеты, для которых существуют новые требования, и мы уже не просто даем ВСМПО и UBM готовый рецепт, как сделать то, что мы сами умеем, а ставим перед ними новые задачи, и инновации рождаются уже в России. Либо это новый сплав, либо это новые детали. Лучшим примером служит производство тележки шасси для самолета Boeing 777. Она производится из сплава по американской технологии, а благодаря партнерству с ВСМПО российские и американские специалисты смогли разработать новое поколение сплавов, которые сегодня применяются для Boeing 787. Новое поколение Boeing 777-X или 787-10 потребуют инновационных решений, которые будут рождаться и разрабатываться, в том числе в России.

rbcdaily.ru

• **Калейдоскоп новостей**

## БЮДЖЕТ СРЕДНЕГО УРАЛА БУДЕТ ФОРМИРОВАТЬСЯ НА ОСНОВЕ УМЕРЕННЫХ ПРОГНОЗОВ

Бюджет Свердловской области на 2013 год и плановый период до 2015 года сохранит социальную направленность, но будет формироваться на основе умеренных прогнозов. Любые новые расходы должны иметь «понятные» социальный эффект и источники финансирования. Об этом губернатор Евгений Куйвашев сказал на заседании Законодательного Собрания Свердловской области.

Выступая со своим первым бюджетным посланием, губернатор констатировал: хотя ситуация в экономике региона характеризуется как стабильная, с преобладанием положительной динамики развития, поводов для мажорных настроений нет. В Свердловской области по-прежнему существуют нерешенные проблемы. Среди них: высокая зависимость региона от ситуации на мировых рынках сырья, по-прежнему отстающие от докризисного уровня доходы бюджета, отстающий от среднероссийских показателей уровень заработной платы.

Главный финансовый документ Среднего Урала, безусловно, сохранит социальную направленность. Региональным властям, в условиях возрастающей нагрузки на бюджет, необходимо научиться жить по средствам.

Сегодня в Свердловской области около 75 % расходной части бюджета – это расходы, связанные с содержанием социально-культурной сети. Расходы на реализацию областных целевых программ в области социальной политики за последние три года увеличились более чем в пять раз.

«Важнейшее направление – укрепление доходной части бюджета. Правительство, налоговые органы должны значительно усилить работу с налогоплательщиками. Вклад каждого хозяйствующего субъекта в доходы бюджета должен соответствовать среднеотраслевым показателям. Недопустимо, когда уровень налоговой нагрузки схожих предприятий отличается в разы. Каждому такому случаю должна быть дана профессиональная и компетентная оценка», – сказал глава Среднего Урала.

Коренным образом необходимо изменить и подходы к развитию инфраструктуры, которые должны основываться на принципе, при котором показатели повышения качества жизни людей должны быть просчитаны еще до начала реализации проекта. «Необходимо принять программу «Столица», первым этапом реализации которой станет благоустройство Екатеринбурга, ремонт городских улиц и дворов, строительство дорожных развязок», – сказал губернатор.

«Большой волны кризиса, и в этом сегодня сходятся все эксперты, мы не ждем. Если же волнения и будут, алгоритм работы у нас существует. 2008 и 2009 годы страна прошла достаточно хорошо. И это стало возможным благодаря тому, что мы консолидировали усилия и четко понимали, к чему должны прийти. Наша главная задача – принять консервативный бюджет и, конечно, не брать дополнительных обязательств, которые мы не сможем выполнить», – сказал губернатор.

Глава Среднего Урала отметил, что поставленные задачи – достаточно сложные и трудоемкие. Но совместная деятельность и выверенная бюджетная политика обеспечат успех в достижении поставленных целей.

Департамент информационной политики  
губернатора Свердловской области

## УВЕЛИЧИТСЯ ФИНАНСИРОВАНИЕ СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ

Запланированное повышение зарплат работникам социальной сферы коснется шести миллионов российских граждан. Средства на это предусмотрены в бюджете, и сроки определены.

Об этом Владимир Путин заявил на совещании по реализации указов Президента в сфере социальной политики. Контроль над исполнением возьмет на себя специальная комиссия. Руководить ей станет лично Президент. Среди важнейших федеральных задач – повышение заработной платы профессорам и преподавателям вузов. Однако увеличение оплаты труда специалиста, напомнил Президент, должно быть увязано с качеством его работы. К 1 декабря надо принять программу совершенствования системы оплаты труда бюджетников, основу которой составит так называемый принцип «эффективного контракта».

С сентября этого года вырастут стипендии хорошистов и отличников вторых курсов – до 6300 рублей, величины прожиточного минимума. А уже до конца июля правительство должно внести в Госдуму проект закона об образовании.

Еще одна тема — здравоохранение. В стационарах страны сегодня существует избыток специалистов, а в первичном медицинском звене, напротив, – их дефицит. Поэтому в структуре Минздрава будет проведено перераспределение специалистов. Зарплата врачей существенно вырастет. Это получится сделать, «погрузив», по выражению министра, весь пул стандартов медицинской помощи в структуру обязательного медицинского страхования.

Отдельный вопрос — поддержка многодетных семей, особенно в регионах с плохой демографией. Уже со следующего года при рождении третьего и последующего детей государство станет выплачивать социальные пособия в размере прожиточного минимума ребенка. На эти цели в 2013-м планируется направить почти шесть миллиардов рублей.

news.mail.ru

• Праздник

# ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

Семья не только ячейка общества, но и основа формирования образа жизни, мировоззрения человека. Семья как основной элемент общества была и остается хранительницей человеческих ценностей, культуры и исторической преемственности поколений, фактором стабильности и развития.

Благодаря семье крепнет и развивается государство, растет благосостояние народа. С семьи начинается жизнь человека, здесь происходит формирование его как гражданина. До подрастающего поколения очень важно донести семейные ценности: любовь, заботу и верность.

Воспитанники Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних – это дети, у которых семья подобна кораблю, потерпевшему бедствие. Для них семьей стали сотрудники Социально-реабилитационного центра. Но у этих детей есть надежда вновь обрести свою семью.

В Центре прошёл праздник, посвященный Дню семьи, любви и верности. Ведущие рассказали историю создания семьи. Затем началась развлекательная программа. Воспитанники Центра, сотрудники и гости составили пословицы о семье, разгадывали кроссворд о родственных отношениях, танцевали и пели, отвечали на вопросы викторины.

Гостями праздника были А. Балакин, начальник Управления социальной защиты населения, О. Хаткевич, специалист



УСЗН, чета супругов Кошечевых. Борис Михайлович Кошечев – Почётный гражданин города, более 50 лет проработал врачом-инфекционистом. Мария Трофимовна Кошечева – педагог, посвятившая свою жизнь воспитанию и образованию детей. Супруги Кошечевы прожили вместе 57 лет и сохранили любовь и верность друг другу. Эта супружеская пара удостоилась знака отличия Свердловской области «Совет да любовь».

Праздник окончился хороводом взрослых и детей под песню «Мы желаем счастья вам». А мы желаем, чтобы воспитанники Центра обрели семью, ибо только в семье, где царят любовь и мир, может быть по-настоящему счастлив человек.

Администрация  
Социально-реабилитационного  
центра для несовершеннолетних



• Общество и подросток

# РЕЙД ПО НЕБЛАГОПОЛУЧНЫМ СЕМЬЯМ

Третий отряд федеральной пожарной службы МЧС России по Свердловской области, совместно с инспекторами территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и инспекторами ПДН полиции Верхней Салды, провел совместный рейд по местам проживания неблагополучных семей и профилактике пожаров по причине детской шалости с огнем.

Такой категории семей уделяется особое внимание. В большинстве из них родители злоупотребляют спиртными напитками, а дети предоставлены сами себе.

Сотрудников комиссии по делам несовершеннолетних интересовало, в

каких условиях живут ребята в семьях, а пожарных – противопожарное состояние жилья. Сотрудники пожарной охраны проверили электропроводку, отопительные печи в жилищах.

Рейд показал, что нарушения остаются прежними: в неисправном



состоянии в домах находятся отопительные печи. В непосредственной близости от них располагаются деревянные предметы. Зачастую не бывает обязательных металлических листов перед печами.

В плохом состоянии находится электропроводка, оплавлены розетки и выключатели. Жители очень безответственно относятся к личной безопасности, не понимая, что это может закончиться не только их гибелью, но и гибелью детей.

Зачастую при проведении подобных рейдов оказывается, что дети находятся одни в квартире, запертые на ключ снаружи, и в случае пожара им не выйти из жилища, ведь игры они придумывают себе сами из подручных средств, которыми могут оказаться

спички. Конечно же, они не задумываются о последствиях, к которым их игры могут привести.

Это прежде всего обязанность родителей: объяснить ребенку, к чему могут привести игры со спичками, научить его элементарным правилам действия в случае возникновения пожара.

Со всеми родителями специалисты провели беседы, вручили им памятки, с подробным описанием правил пожарной безопасности и способов вызова экстренных служб.

Ульяна Данилова,  
старший инспектор 3 ОФПС



• Лето – 2012

## ОТДЫХ В ЖАРКИЙ ДЕНЬ



**В аномально жаркое для Среднего Урала лето хорошо находиться в детском парке при Дворце культуры имени Г.Д. Агаркова, который с гостеприимством распахивает свои двери для салдинских семей и гостей города.**

Здесь можно сидеть часами: множество удобных скамеек расставлено в тени сторожил-деревьев, радующих детей и взрослых своими раскидистыми кронами и разлапистыми ветвями. Хорошо, что в парке растут клены. Аллеи, на которых они высажены, очень комфортны для отдыха, ибо практически не пропускают вездесущих солнечных лучей.

Красочные детские аттракционы привлекают детишек с самого нежного возраста. Однако за маленькими егзистыми малышами нужен глаз да глаз родителей. Справедливости ради отметим: супруги, бабушки или дедушки, взрослые братья или сестры ни на шаг не отходят от ребятни, скользящей по гимнастическим веревкам или качающейся на качелях и каруселях.

Подростки обожают свой собственный аттракцион – канатные качели, закрепленные на могучем стволе клена. Кстати, именно это дерево, напоминающее гигантскую рогатку, становится своеобразной площадкой, на которую дети взбираются безо всякой опаски. Словно в игру какую играют.

Есть в парке не менее интересные уголки с аттракционами, требующими либо спокойного созерцания водной глади, либо наоборот – умения виртуозно владеть своим телом. Вот почему родители вместе с детьми седлают водную подушку-корабль в специализированном аквариуме,

а дети постарше самостоятельно тренируют свое мастерство на батуте.

Все аттракционы расположены на светлом солнечном и песчаном пятнышке, так что родителям они видны с разных точек зрения. И если, не дай Бог, случится что-то непредвиденное, взрослые немедленно оказываются рядом с детьми.

Некоторые малыши с удовольствием ходят здесь босиком. Однако есть одно но: некоторые граждане, приходящие в парк, почему-то считают, что здесь им запросто можно закурить, плюнуть, выпить да еще и стеклянную бутылку бросить непременно на детскую площадку. Они и в толк не возьмут, что своим поведением со стороны отдыхающих могут вызывать только негативное отношение. Таким горе-отдыхающим просто не место в этом парке. И неплохо бы им сразу указывать на выход, потому что в первую очередь надо заботиться о безопасном отдыхе малолетних салдинцев.

То же самое можно сказать о проведении летнего досуга в детском парке, расположенном по соседству с торговыми рядами ВСМПО. Вот уж где раздолье группам товарищей, желающим развернуться на полную катушку: покурить, взять на грудь определенное количество спиртного или пива и тут же разразиться ненормативной лексикой. Отдыхать рядом с такими людьми мягко говоря, некомфортно: надо закрывать рот носовым платком, а уши затыкать берушами. Да и найти удобную со спинкой и не пахнущую лавку здесь непросто: рядом стоят урны, из которых, простите за натурализм, за километр разит окурками.

Зайдем в парк имени Юрия Гагарина. Может, от того, что в нем ведется видеонаблюдение, на территории порядок. Здесь можно рассчитывать на длительный и безмятежный отдых. В парке большое поле деятельности для подростков, которые обожают прокатиться на роликах, велосипедах или, как скажут в просторечии, на досках. И дети любят проводить здесь свое свободное время.

Разговорившись с бабушками, пестующими своих внуков, хочу озвучить их пожелание: неплохо бы в некоторых детских парках тоже разбить игровые площадки.

Может, местным властям следует всерьез задуматься об этом предложении? Рациональное зерно здесь точно есть. Сделать это никогда не поздно, даже и за месяц до окончания летних каникул и уральского лета.

Лидия Капарулина

• Зоопарк

## ОТЛИЧНАЯ ЭКСКУРСИЯ

**Зоопарк – одно из любимейших мест отдыха горожан и гостей Екатеринбурга. Здесь можно прекрасно отдохнуть всей семьей, увидеть экзотических животных, узнать много удивительного о жизни обитателей зоопарка. Екатеринбургский зоопарк был основан в 1930 году. В первой коллекции было всего 60 животных. В настоящее время здесь находится более 380 видов животных, около 1200 особей.**

В павильонах и вольерах содержится более 70 видов животных, занесенных в Международную Красную книгу, Красную книгу России и Красную книгу Среднего Урала. Это такие интересные животные, как амурские тигры, снежный барс, фоссы, дальневосточные леопарды, львинохвостые макаки, шимпанзе, индийский слон, белоплечие орланы, журавли-красавки, молуккские какаду, кубинский крокодил, тигровый питон, лучистая черепаха, лягушка-помидор и другие.

В прошедшие выходные дни салдинские семьи побывали в Екатеринбургском зоопарке, полюбовались экзотическими и любимыми животными и вместе с ними пережили еще один аномально жаркий день.



Белому мишке и в бассейне жарко



Царица зверей в глубокой задумчивости



Вот на пони малыши...

Фото Екатерины Паламарчук

**ИП Восканян**  
В.Салда, ул. Сабурова, 6 (Т/ц «Аракс»),  
ул. Воронова, 10 (маг. «Мечта»)  
**2-22-28, +7-952-733-9977**

**Большой выбор  
МЕЖКОМНАТНЫХ И СЕЙФ-ДВЕРЕЙ  
по низким ценам  
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ  
КРЕДИТ за 5 минут!**  
Оплата по банковским картам

**ОКНА 7.700** руб.  
для дилеров – **4.300** руб.

- Балконные ограждения
- Перила
- Лестничные ограждения из нержавеющей трубы и стали
- Все комплектующие для монтажа и отделки окон
- Москитные сетки и двери



- ремонтно-отделочные
- электромонтажные
- сантехнические работы

любой сложности, в квартире или в офисе

*Дешевле сразу сделать правильно, чем потом переделывать*

**ФАСАДЫ  
САЙДИНГ  
КРОВЛЯ  
ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ  
БАЛКОНЫ**

**«Технологии комфорта»**  
Верхняя Салда, Воронова, 6  
магазин «Мир фантазий»

**2-35-55**

**ОКНА КУХНИ**  
пластиковые  
ДВЕРИ  
СЕЙФ-ДВЕРИ

модульной системы стандартной комплектации  
*В наличии и под заказ!*

Вывоз мусора - **БЕСПЛАТНО!**  
Беспроцентная рассрочка  
Кредит

**ПЕНСИОНЕРАМ - ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СКИДКИ!**

**«ОКНО СЕРВИС»**

- ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
- РАЗДВИЖНЫЕ БАЛКОНЫ
- МЕЖКОМНАТНЫЕ И СЕЙФ-ДВЕРИ
- САНТЕХРАБОТЫ

*Быстро. Качественно. Надежно*

**ТЕПЛИЦЫ**  
из поликарбоната  
(профтруба – 20x20)

Пенсионерам - **СКИДКИ**  
**РАССРОЧКА, ГАРАНТИЯ**  
**8-963-036-6931, 8-904-167-0020**

Телефон рекламной службы 2-43-21

**Похоронный дом ПОМОЩЬ**  
**5-00-15**  
Круглосуточная справочная служба

**Доставка сыпучих материалов: щебень, песок, отсеб, керамзит**

**Выкопаем**  
**Вывезем грунт**

- наличный и безналичный расчеты  
- заключение договоров с организациями

**УСЛУГИ ЭКСКАВАТОРА**  
**953 387 9000, 922 215 5304**

**СОТОВЫЙ СКАНВОРД** ОТВЕТЫ НА СТР. 18  
Разгадайте сканворд, вписывая слова по часовой стрелке, начиная с указанной ячейки.



Сканворд сетка с подсказками:


- Мыслитель, убежденный сединами
- Спор учёных мужей
- Функция компрессора
- Аспарагус
- Изба на Украине
- Город, спасённый Жанной Д'Арк
- Канализационный спелолог
- Помятый круг
- Самая точная мера
- Огуречная вода
- Перья в гриве лошади
- "Целомудренная" корова
- Разведчик недр
- Литературный душитель
- Японский "халат"
- Грузинская зазноба (песен.)
- Морской "лягушатник"
- Дитрих
- Шпунт у скульптора
- Ручная часть автомобиля
- Зажигательная смесь
- Взрывчатое вещество
- Французский "поручитель"
- "XXL" на одежде
- Полная путаница
- Хаос после обыска
- Царство Клеопатры
- Падающая звезда по сути
- Трещина на предмете
- Двухместный велосипед
- Япона тачка
- Дороже денег
- Героический поступок
- Место работы провизора
- Скрытая часть Гюльчатай
- Слеп про "половину сердца"

**• 6 СОТОК**

**ЛУННЫЙ КАЛЕНДАРЬ САДОВОДА-ОГОРОДНИКА**  
*Садово-огородные работы, которые дадут наибольший результат в тот или иной лунный день, и лунные дни, когда работа с растениями не рекомендуется:*

- 20 июля** – сбор овощей, урожая кустарников.
- 21 июля** – уход за кустарниками, цветами.
- 22 июля** – пересадка комнатных, балконных цветов.
- 23 июля** – посадка, посев растений.
- 24 июля** – покос трав, срезка цветов.
- 25 июля** – не рекомендуется полив растений.
- 26 июля** – подкормка цветов удобрениями.

[www.roditeli.ua](http://www.roditeli.ua)



• Пенсионный фонд информирует

## ЕДИНОВРЕМЕННЫЕ ДЕНЕЖНЫЕ ВЫПЛАТЫ НА РЕМОНТ ЖИЛЬЯ ДЕТЕЙ-СИРОТ И ДЕТЕЙ, ОСТАВШИХСЯ БЕЗ ПОПЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ

Постановлением Правительства Свердловской области утвержден порядок и условия предоставления единовременной денежной выплаты на проведение ремонта закрепленных за детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, жилых помещений, принадлежащих им на праве собственности.

Выплата предоставляется независимо от проживания ребенка-сироты или ребенка, оставшегося без попечения родителей, в закрепленном жилом помещении, при наличии следующих условий:

- ребенок-сирота, ребенок, оставшийся без попечения родителей, имеют закрепленное жилое помещение, расположенное на территории Свердловской области;

- ребенок-сирота, ребенок, оставшийся без попечения родителей, являются единственными собственниками закрепленного жилого помещения либо собственниками закрепленного жилого помещения, являются исключительно дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей.

Выплата производится территориальным Управлением социальной

защиты населения по месту учета ребенка-сироты, ребенка, оставшегося без попечения родителей, на основании заявления законного представителя ребенка. К заявлению прилагаются следующие документы:

- документ, удостоверяющий личность законного представителя ребенка;

- письменные согласия собственников закрепленного жилого помещения на осуществление единовременной денежной выплаты (в случае принадлежности закрепленного жилого помещения детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей на праве долевой, совместной собственности).

Единовременная денежная выплата на проведение ремонта составляет 100000 рублей и перечисляется Управлением на счет, открытый в кредитной организации на имя ребенка-сироты, ребенка, оставшегося без попечения родителей (в случае, когда собственниками закрепленного жилого помещения являются исключительно дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, на счет одного из собственников жилья).

Законный представитель ребенка-сироты, ребенка, оставшегося без попечения родителей, обязан предоставить в территориальное Управление социальной защиты населения отчет о расходовании единовременной денеж-



ной выплаты на проведение ремонта в течение 30 дней со дня осуществления расходования в полном объеме. К отчету прилагаются копии документов, подтверждающих оплату товаров, работ и услуг, в целях осуществления ремонта закрепленного жилого помещения (чеки контрольно-кассовой техники, прилагаемые к ним товарные чеки, квитанции к приходным кассовым ордерам, копии договоров подряда на производство ремонтных работ, копии договоров на оказание платных услуг, акт выполнен-

ных работ и (или) оказания услуг и др).

По всем вопросам о порядке предоставления и расходования единовременной денежной выплаты на проведение ремонта закрепленного за ребенком-сиротой, ребенком, оставшимся без попечения родителей, жилого помещения, принадлежащего ему на праве собственности, необходимо обращаться в территориальное Управление социальной защиты по Верхнесалдинскому району: Верхняя Салда, Воронова, 6, корп. 1, каб. № 31. Тел. 5-42-84.

• «Титановая долина»

## РАЗВИТИЕ ОСОБОЙ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ЗОНЫ

Правительство РФ рассмотрит возможность софинансирования строительства объектов инфраструктуры ОЭЗ и Верхней Салды

Председатель Правительства России Дмитрий Медведев поручил первому заместителю председателя Правительства РФ Игорю Шувалову и министру экономического развития РФ Андрею Белоусову проработать возможности софинансирования из федерального бюджета работ по строительству социальной и инженерной инфраструктуры для развития особой экономической зоны «Титановая долина». Решение об этом было принято в ходе встречи премьера Дмитрия Медведева с губернатором Евгением Куйвашевым.

Как пояснил глава региона, решение правительства России о создании в Свердловской области ОЭЗ создает предпосылки формирования в регионе Горнозаводской агломерации муниципальных образований численностью более 400 тысяч человек, объединяя Верхнюю и Нижнюю Салду, Нижний

Тагил. Развитие ОЭЗ позволит в перспективе до 2030 года создать 13 тысяч новых рабочих мест.

Евгений Куйвашев обратился к Дмитрию Медведеву с просьбой рассмотреть возможность софинансирования из федерального бюджета работ по строительству социальной и инженерной инфраструктуры в Верхней Салде, дорожной сети агломерации, а также объектов инфраструктуры особой экономической зоны.

В ближайшее время вопрос будет рассмотрен на федеральном уровне. Именно сейчас идет формирование федеральных целевых программ, и у региона есть высокие шансы быть включенными в них и по этим вопросам.

Департамент информационной политики губернатора Свердловской области

• Служба «01»

## МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ В ЛЕСАХ



На сегодняшний день в Свердловской области действует 12 лесных пожаров.

С начала пожароопасного периода 2012 года в лесах государственного лесного фонда Свердловской области зафиксировано 513 лесных пожаров, которые прошли площадь более 3440 гектаров. По установленной или косвенной вине человека, в лесах области возникло 469 пожаров. Причиной девяти

лесных пожаров в этом году стала работа лесозаготовителей, 12 пожаров возникли из-за сжигания сухой травы на полях, 15 – пришли в лес от железных дорог и линий электропередач. Два пожара возникли из-за грозы, остальные пересекли границу, придя из прилегающих территорий.

Неосторожное обращение с огнем, разведение костров, выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других горючих материалов, с нарушением требований правил пожарной безопасности в лесу и на участках, непосредственно примыкающих к лесам, преследуются законом.

За несоблюдение правил пожарной безопасности в лесу, во время действия особого противопожарного режима, штраф для граждан может достигать 5000 рублей.

Ульяна Данилова,  
старший инспектор 3 ОФПС

• ГИБДД информирует



11 июля, в начале восьмого вечера, напротив дома № 91 по улице Фрунзе (Нижняя Салда), произошло ДТП с участием несовершеннолетнего пешехода.

9-летняя девочка, без сопровождения взрослых, направлялась на детскую площадку. Выбежав из-за стоящих машин, она не заметила «Мицубиси-Лансер» и была ею сбита. 56-летний водитель, совершив на перекрестке улиц

## ДТП С СЕРЬЕЗНЫМИ ПОСЛЕДСТВИЯМИ

Ломоносова–Фрунзе левый поворот, двигался в сторону площади Быкова. Регулируемый пешеходный переход находился в 50 метрах от места наезда, но девочка, чтобы сократить свой путь, решила перейти дорогу в неполюженном месте.

В результате ДТП ребенок получил перелом правой голени и был госпитализирован в Медсанчасть-121. Теперь ей предстоит длительное лечение и реабилитация. Мать девочки привлечена к административной ответственности, «за ненадлежащее выполнение родительских обязанностей по воспитанию и обучению».

На сегодняшний день это уже

седьмое дорожно-транспортное происшествие с участием детей. Хочется обратиться к родителям: контролируйте своих детей, учите с ними Правила дорожной безопасности.

12 июля, с 5.00 до 9.15, на 4 км автодороги Нижнетагильский тракт – поселок Свободный, водитель «Тойоты-Аурис», двигаясь в сторону поселка Свободного, со стороны Нижнетагильского тракта, предположительно со скоростью 180 км/час, не справился с рулевым управлением, допустил съезд с дороги и опрокинулся. В результате ДТП молодой человек, 1986 г.р., скончался на месте до приезда «скорой помощи». Другой участник дорожного движения

получил перелом позвоночника, множественные рваные раны тела, закрытую черепно-мозговую травму, был госпитализирован в военный госпиталь поселка Свободного.

На месте ДТП работала следственно-оперативная группа отдела полиции «Верхнесалдинский». Изъяты вещественные доказательства для проведения экспертиз. В настоящее время устанавливается водитель, находившийся за рулем автомашины «Тойота-Аурис». У обоих участников ДТП взята кровь на анализ.

Светлана Патрушева,  
старший инспектор  
по пропаганде ГИБДД



## Обрезной пиломатериал

- доска
- брус
- заборная доска
- дрова

РАСПИЛОВКА ДРЕВСИНЫ – ПО ВАШЕМУ ЗАКАЗУ  
Тел. 8-965-509-1301

## ДОСТАВКА ГРУЗОВ Ежедневно

«КАМАЗ»-10т «ЗИЛ» - 6т  
**.ДРОВА**

- ЩЕБЕНЬ горный, шлаковый
- ОТСЕВЫ горные, шлаковые
- ПЕСОК серо-зеленый, Н.Тагильский, Басьяновский
- ТОРФ • НАВОЗ • ГРАНШЛАК

8-922-1232-064

## ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

МАЗ-САМОСВАЛ – 10 т  
ЗИЛ-САМОСВАЛ  
Доставка сыпучих грузов по городу и области  
Фасовка по мешкам

8-902-870-89-50, 8-922-213-5940,  
8-982-667-5156

С ГАРАНТИЕЙ

## РЕМОНТ

холодильников, стиральных машин и другой бытовой техники

Возможен ремонт на дому заказчика  
8-912-6829-106

## ПОКУПАЕМ АВТОМОБИЛИ

ВАЗ, иномарки, Газели  
Без аварий и после ДТП

## ПОКУПКА КРЕДИТНЫХ АВТО

(выкупим из банка)  
Рассмотрим все варианты  
Расчет в день обращения  
Без выходных  
8-912-630-0534  
8-912-052-27-00

## БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ, под ключ

Подводка в дом, отопление  
8-922-1065-925,  
8-902-1507-209

## КЛИНИНГОВЫЕ УСЛУГИ

- Мытье окон
- Генеральная уборка помещений
- Химчистка салона автомобиля

ДЕШЕВО И КАЧЕСТВЕННО  
Тел. 8-953-045-1177

## ДОСТАВКА ГРУЗОВ

щебень, отсев, песок, бут, граншлак, есть в мешках

т. 8-904-160-71-78, 8-932-600-63-02

## ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

«Газель»-тент  
Грузчики  
Тел. 8-908-916-1805

## ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

«Газель» - «фермер»  
Грузчики  
8-904-389-7572

## ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

«Газель» - «фермер», 6 мест, 3 метра  
Грузчики  
ГОРОД, ОБЛАСТЬ, УРФО  
8-906-858-2078, 8-904-169-1851, 5-60-96

АВТОСАЛОН РУС ЛЬЯНС  
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЛЕР WWW.RUSALYANS-NT.RU

г. Нижний Тагил, ул. Фестивальная, 3А  
тел.: (3435) 29-60-06, 46-66-20  
с 9:00 до 19:00 без выходных

**GEELY**

МК от 349 000р. MK cross от 389 000р.

## МАЛЯРКА ЖЕСТЯНКА ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ

АВТОСАЛОН РУС ЛЬЯНС  
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЛЕР WWW.RUSALYANS-NT.RU

г. Нижний Тагил, ул. Фестивальная, 3А  
тел.: (3435) 29-60-06, 46-66-20  
с 9:00 до 19:00 без выходных

**LIFAN**

Smily от 279 900р. Solano от 394 900р.

## МАЛЯРКА ЖЕСТЯНКА ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ

16 лет на рынке недвижимости!  
ЧЛЕН АССОЦИАЦИИ «УРАЛЬСКАЯ ПАЛАТА НЕДВИЖИМОСТИ»

АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ  
**НАШ ДОМ** Живи долго и счастливо!

ВСЕ ВИДЫ ОПЕРАЦИЙ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ  
НАШИ АДРЕСА:  
В.Салда, Энгельса, 64, оф. 89 (маг. «Уголок»), тел./факс: 5-74-38, 47602  
В.Салда, К.Либкнехта, 1, оф. 84, тел./факс: 5-34-22, 919-386-0032  
Н.Тагил, Газетная, 72, тел. (3435) 41-47-39

## ДОСТАВКА ГРУЗОВ

## ШЛАКОБЛОК

- ПЕСОК РЕЧНОЙ
- ЗЕМЛЯ • ПЕРЕГНОЙ
- ГЛИНА • ГАЛЬКА РЕЧНАЯ, МРАМОРНАЯ
- ЩЕБЕНЬ горный, шлаковый • КЕРАМЗИТ
- ОТСЕВЫ горные, шлаковые • БУТ
- ПЕСОК серо-зеленый, Н.Тагильский, Басьяновский, черный КРЗ, УВЗ
- ТОРФ • НАВОЗ • ПУШОНКА

8-904-176-6444

АВТОСАЛОН РУС ЛЬЯНС  
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЛЕР WWW.RUSALYANS-NT.RU

г. Нижний Тагил, ул. Фестивальная, 3А  
тел.: (3435) 29-60-06, 46-66-20  
с 9:00 до 19:00 без выходных

**CHERY**

- Kimo от 314 900р.
- Tiggo 4x4 от 649 999р.
- A 13 Bonus от 329 999р.
- S18D IndiS от 375 000р.
- M11 sedan от 458 999р.
- M11 hatchback от 443 699р.
- Very /hatchback/ от 339 999р.
- CrossEstar /универсал/ от 634 000р.

## • Профессиональный праздник

### ТОРГОВЛЯ – ВАЖНЫЙ СЕКТОР ЭКОНОМИКИ

Уважаемые работники и ветераны торговли!  
Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником!

Торговля - один из самых важных секторов экономики, а вам принадлежит в нем главная роль. По состоянию торговли принято судить об экономическом развитии региона, об уровне жизни населения. Благодаря вашим усилиям качество торгового обслуживания жителей Горнозаводского управленческого округа, всей Свердловской области в последние годы значительно улучшилось. Преображается облик предприятий торговли, открываются современные супермаркеты, сеть общественного питания пополняется прекрасными ресторанами и кафе.

Действительно, без торговли невозможна жизнь современного города. Помимо обеспечения населения необходимыми товарами и услугами, предприятия потребительского рынка создают новые рабочие места, принимают активное участие в благоустройстве территорий, оказывают благотворительную помощь.

Уверен, что и в дальнейшем ваши усилия будут направлены на укрепление престижа профессии торгового работника, развитие потребительского рынка области, совершенствование обслуживания покупателей.

Желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, успехов в добрых начинаниях, осуществления новых идей в вашем действительно нелегком труде. Пусть работа приносит вам только радость!

Михаил Ершов,  
управляющий  
Горнозаводским управленческим округом

## КАЖДОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ

Общество «Трезвость и здоровье» на протяжении 26 лет проводит:  
ЛЕКЦИИ, БЕСЕДЫ, КОНСУЛЬТАЦИИ

## КОДИРОВАНИЕ

по методу Довженко  
Алкогольная зависимость - в 12.00  
Избыточный вес - в 9.00

33-11-62, сот. 8-9-222-00-55-64

**ВНИМАНИЕ!** У нас новый адрес:  
Нижний Тагил, ул. Газетная, 77 А  
(ранее находились в Центральной библиотеке и к/т «Киномакс»)

Отдел военного комиссариата Свердловской области по городу Верхняя Салда и Верхнесалдымскому району проводит набор граждан, подлежащих призыву на военную службу осенью 2012 года, на курсы водителей категории «С»

За дополнительной информацией обращаться по адресу:  
объединенный военный комиссариат, Верхняя Салда, 2 отделение, Спортивная, 2, корп. 4  
Телефон для справок: 2-02-24

## ЛИШНИЙ ВЕС АЛКОГОЛИЗМ КУРЕНИЕ

Санкт-Петербург

Петербуржский врач В. Афанасьев член Российской (РААТМ) и международной (ICMART) Ассоциаций акупунктуры и традиционной медицины; сертификат специалиста МАПО Санкт-Петербурга; 28 лет успешной практики!

- \* похудание до 10 кг в месяц
- \* без голодания
- \* физиологично
- \* безвредно

Лечение 29 июля. Алкоголизм - 15.00 (5 суток не пить!), Лишний вес - 10.00, Курение - 8.00 (15 часов не курить!). Тел: 2-29-79, 8-9041720077, 8-9122050895

Санкт-Петербург медицинский центр



**КВАНТ** • Новости  
— сетевой партнер развлекательного канала

**АФРИКАНСКАЯ СКАЗКА  
ТАТЬЯНЫ КОСМАЧЕВОЙ**

Съемки нового сезона сериала СТС «Закрытая школа» вот-вот начнутся, а пока актриса Татьяна Космачева выкроила неделю в своем насыщенном графике и съездила в отпуск в Тунис.

Богатый историческими памятниками город Сус — хорошее место для пеших прогулок. Татьяна каждый день гуляла по порту Эль Кантауэр, бродила по живописному пирсу, любовалась Средиземным морем, заходила в кафешки и встречала закат, сидя за маленьким столиком с бокалом розового вина. И, конечно, посетила самую главную достопримечательность Туниса...

— Я решила отправиться на экскурсию в Карфаген, — рассказывает Татьяна. — Потрясающее место, где, по сути, зарождалась наша цивилизация! Такое впечатление, что вот подует ветерок — и все рассыплется в пыль, настолько там все древнее и зыбкое. На самой высокой точке, холме Бирса, стоит кафедральный собор святого Людовика — его мы тоже посетили. С этого холма открывается невероятно захватывающий вид на Тунис: лазурное море, белоснежные домишки, как в сказке...



*Гороскоп с 23 по 29 июля*

**ОВЕН (21.03 - 20.04)**

Высокая самооценка и сила воли побуждают Овнов к самовыражению в самом позитивном отношении. Сосредоточенность на своих интеллектуальных устремлениях и самовыражении может помочь вам добиться более высоких уровней воображения и оригинальности. Воспользовавшись чужими идеями и дополнив их собственными, вы можете создать нечто совершенно новое. Однако при этом следует избегать сознательного или подсознательного присвоения себе чужих идей.

**ТЕЛЕЦ (21.04 - 21.05)**

Тельцам нелегко будет уловить истинное значение полученной информации. Попытки разобраться в ситуации приводят к замешательству и вызывают больше вопросов, нежели ответов. Возможна потеря ключей, печатных материалов, документов и корреспонденции. Неделя благоприятна для путешествий по воде или над водой.

**БЛИЗНЕЦЫ (22.05 - 21.06)**

Близнецам рекомендуется более внимательно следить за информацией и идеями, связанными с самообладанием и силой воли. Может появиться возможность, способная привести к улучшению психического здоровья и физической формы, усовершенствованию организационных навыков, повышению эффективности работы и домашних дел, укреплению самодисциплины.

**РАК (22.06 - 23.07)**

Вы воспринимаете события слишком серьезно. Не пытайтесь читать между строк в том случае, когда там действительно нечего искать, не тратьте время на поиски скрытых мотивов окружающих, когда их действия совершенно невинны. Несмотря на досадные препятствия, возникающие в этот период, при терпеливом, разумном отношении к происходящему можно добиться значительного прогресса.

**ЛЕВ (24.07 - 23.08)**

Попытки Львов оказывать влияние на людей и идеи окажутся бесполезными. Вас обескуражит поток иных мнений и людей, движущихся в противоположном направлении. Люди будут продолжать постоянно изменять свое мнение, или же это произойдет с вами. Никто не станет соглашаться с той или иной ценой, предложенным временем встречи или кратчайшим путем для достижения цели. Попытки учить или учиться в этот период будут затруднительны.

**ДЕВА (24.08 - 23.09)**

У Дев наверняка возникнет стремление приобрести все, что попадет на глаза, и добиваться благосклонности тех, к кому вас влечет. Усилится стремление к физическим удовольствиям, тяга к музыке, литературе и красоте во всех ее проявлениях. Ваше внимание могут привлечь разнообразные творческие проекты. В эти дни совместные усилия с партнером или союзниками облегчат вашу работу, даже если ее трудно будет назвать приятной.

**ВЕСЫ (24.09 - 23.10)**

Весы более полно осознают уникальность своего мира. Предстоят необычные, нетрадиционные контакты, романтические встречи, предложения партнерства, укрепление других союзов. Организаторская деятельность может спонтанно повлечь за собой светские события. Появляется возможность стать частью целого и в то же время сохранить индивидуальность.

**СКОРПИОН (24.10 - 22.11)**

Нынешние обстоятельства пробуждают в Скорпионах дух соперничества. Если вы не проявите чрезмерную агрессию и не допустите того же со стороны окружающих по отношению к вам, то у вас появится шанс пережить приключение. Прилив энергии поможет вам справиться с множеством задач, в том числе избавиться от стресса, завершить неоконченные дела, установить общение с представителями противоположного пола.

**СТРЕЛЕЦ (23.11 - 21.12)**

Для Стрельцов существует также вероятность упустить идеальные обстоятельства для достижения совершенства и получения удовольствий. Не стоит заключать соглашения или участвовать в делах, связанных с общением, романтическими увлечениями или юридическими вопросами. Единственной реальной опасностью, которой вы можете подвергнуться на этой неделе, будет побочная реакция на медикаменты или алкоголь.

**КОЗЕРОГ (22.12 - 20.01)**

Козерогам можно не опасаться досадных обстоятельств. Люди потянутся к вам, как и вы к ним. Ситуации, которые вы создадите сами, будут не менее приятными, чем те, в которых вы окажетесь случайно. Вас будет даже беспокоить, что все идет чересчур гладко. Если в качестве стимула вам необходимыми соперничество или агрессия, ожидать их не следует.

**ВОДОЛЕЙ (21.01 - 19.02)**

Взаимоотношения с представителями другого поколения, особенно с молодежью, наверняка окажутся для Водолеев на редкость приятными и даже стимулирующими. В это время окружающие будут тянуться к вам, привлеченные чертами, характерными вашему зодиакальному знаку. Вы можете преуспеть в деятельности, связанной с антиквариатом, историей и техникой.

**РЫБЫ (20.02 - 20.03)**

Рыбы почувствуют потребность в обществе, а когда вокруг соберутся друзья, пожелают остаться в одиночестве. Этот период неблагоприятен для участия в организационных собраниях, светских событиях или для встреч с друзьями. Но даже если вы и окажетесь в это время в компании не по своей воле, вам все равно будет неприятно находиться рядом с теми, с кем вы должны общаться.

chita.ru

**УРАЛМЕТ**

В салон оптики требуется **ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ**  
Высокая зарплата, график работы — 2/2, соцпакет

В аптеку-ортопедию требуется **ФАРМАЦЕВТ**  
Зарплата высокая, график работы — 2/2

В аптеку требуется **ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ**, со средним медицинским образованием  
Высокая зарплата, график работы — 2/2

Обращаться по тел.: 8-9-22-107-1002  
8 (343) 378-12-89



Автошкола "АВТОЛАЙН" - это :

- поэтапная оплата обучения
- опытные преподаватели и инструкторы - водители
- вождение в удобное для вас время
- наличие современного автодрома

**Автошкола «АВТОЛАЙН»**

ежемесячно набирает группы для обучения вождению легкового автомобиля  
Срок обучения - 2,5 месяца

**НАШ АДРЕС:**  
Верхняя Салда, Воронова, 13/1  
Тел. 4-77-03, 8-908-634-40-68, 8-908-913-97-70

**ВАМ НЕ НУЖНО ЖДАТЬ ОЧЕРЕДИ НАЧАЛО ОБУЧЕНИЯ - ПО МЕРЕ НАБОРА ГРУПП!**

Часы работы: понедельник - пятница, с 9.00 по 18.00. Обед - с 13.00 до 14.00

ЛИЦЕНЗИЯ № 011393 ВЫДАНА МИНИСТЕРСТВОМ ОБЩЕГО И ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ, РЕГ. № 3883

Телефон рекламной службы - 2-43-21

**мастерская Данила Мастер**

**Производство КОВАННЫХ ИЗДЕЛИЙ И СВАРНЫХ МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ**

• дизайн • изготовление • установка •

ул. К. Маркса, 2  
тел. 5-01-02

**ПАМЯТНИКИ**

Только в июле скидка до **30%**

- в рассрочку
- без первого взноса

**ограды столы лавочки собственное производство**

ул. Карла Маркса д. 2 т. 5-01-02  
8 (950) 630-49-53